
Firefox 2.0 - IE 7 - jak to vidím já 

Firefox a Internet Explorer dospěly do další verze, tento měsíc byl uvolněn Firefox 2.0, který přináší 
několik změn oproti minulé verzi. Microsoft zaspal a novou verzi Internet Explorer 7 vydal až 5 let po 
vydání předchozí verze 6. Pojďme se proto podívat co nám nové verze přinesly.

Firefox 2.0 (kódové označení: Bon Echo)

Nový Firefox přinesl řadu nových vylepšení. Prvním co praští do očí každého kdo s Firefoxem pracuje 
je nový kabát, mně se nové ikony a uspořádání líbí, ale setkal jsem se protichůdnými názory. Dalším 
podstatným vylepšením je ochrana proti podvodným stránkám (tzv. phisingu), můžete si vybrat zda 
používat místní seznam podvodných stránek nebo se dotazovat googlu. RSS čtečka, prohlížení 
v panelech a interní vyhledávání taky doznalo vylepšení, při prohlížení RSS nyní můžete zdroj 
rovnou přidat třeba na seznam, popřípadě do externí aplikace. Panely se dají zavírat křížkem 
u každého z nich, a při pádu aplikace si můžete nechat otevřít panely aktivní předtím. 
A programatory v javascriptu bude zajímat že do jádra byl nainstalován Javascript 1.7.

Osobně si myslím, že ze strany Firefoxu je to další krok kupředu, a doufám že verze 3.0, kterou 
v Mozille už pilně připravuji přinese další vylepšení.

Internet Explorer 7

Internet Explorer 6 se 5 let nedočkal inovace, ale muselo to přijít a po nástupu Firefoxu, který si 
během pár let vyšplhal na takovou úroveň že jej používá 20% uživatelů to už Microsoft asi nevydržel 
a po několika beta verzích vydal Internet Explorer 7. Ten přináší mnoho inovací, ale prakticky jen 
dohnal to co moderní prohlížeče mají už dlouho. Přibylo prohlížení v panelech, RSS čtečka, u které 
bych se chtěl zastavit, protože mi polovinu RSS kanálu odmítla zobrazit s chybou ?Internet Explorer 
does not support feeds with DTDs.?, takže nevím jak moc bude použitelná. Dalším vylepšením 
v uvozovkách je vzhled. A proč v uvozovkách? Protože tak pitomé uspořádání tlačítek jsem ještě 
neviděl. Přibylo interní vyhledávání, do kterého si můžeme přidat vlastní vyhledávače a stejně jako 
Firefox přinesl i IE7 ochranu proti phisingu.

Že bych byl z nového IE nějak nadšený se říct nedá, hlavně proto že si Microsoft udělal další vlastní 
standardy vykreslování kaskádových stylů je zase úplně jiné než v IE 6 a některé webové stránky jsou 
v něm zase totálně rozhozené. O debilním rozložení tlačítek ani nemluvím.
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